

ప్రజలందరికీ అండగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

పి ఎ సి చైర్మన్ అరికాపూడి గాంధీ



శ్రీలింగంపల్లి, నవంబర్ 22 (పుడయం ప్రతినిధి): ఇచ్చిన మాట ప్రకారం బదుగు, బలహీన వర్గాలకు అండగా ఉంటామని శ్రీ లింగంపల్లి శాసన సభ్యుడు అరికాపూడి గాంధీ అన్నారు.

అయ్యప్ప స్వామి పూజ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న రవీకుమార్ యాదవ్



శ్రీలింగంపల్లి, నవంబర్ 22 (పుడయం ప్రతినిధి): ప్రజలందరూ మండల దీక్షను పాటించి భక్తిభక్తిలతో స్వామిని పూజించటంతోపాటు దారుణం కరుణని అన్నారు.

ఎస్ఐ హాస్టల్ విద్యార్థిని లకు అంటి బయాటిక్స్ పై అవగాహనా



జయశంకర్ భూపాలపల్లి నవంబర్ 22 (పుడయం ప్రతినిధి): మహాదేవపూర్ మండలకేంద్రంలోని యెస్ డి బాలికల హాస్టల్ లో శుక్రవారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ద్వారా కారిని డాక్టర్ సునీత వైద్యశికి బిల్డింగ్ వేసి విద్యార్థి లకు అంటిబయాటిక్స్ వాడడం పై అవగాహనా కార్యక్రమం నిర్వహించారు

జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో వికలాంగుల ఆందోళన

జనగామ, నవంబర్ 22 (పుడయం ప్రతినిధి): కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం జనగామ కలెక్టర్ ఎదుట వికలాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో రిలే నిరాహార దీక్షకు దిగారు.

భూజాపా తోనే మారుమూల గ్రామాల అభివృద్ధి

- ఎంపీ నగేష్, ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్

ఆదిలాబాద్ నవంబర్ 22 (పుడయం ప్రతినిధి): కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న ప్రత్యేక పథకాలతో మారుమూల గిరిజన గ్రామాలు అభివృద్ధి బాట వట్టనున్నాయని ఎంపీ నగేష్, ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ లు అన్నారు.



అభివృద్ధి పనులకు భూమి పూజ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ

చేపట్టునున్నట్లు చెప్పారు. గ్రామాల్లో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి, ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు నిధుల మంజూరు జరుగుతోందన్నారు.

గిరిజన గ్రామాల అభివృద్ధికి త్రిముఖ పుహాంతో ముందుకెళ్తున్నామని అన్నారు. విద్య, వైద్య, ఉపాధి అవకాశాలను మెరుగుపర్చడమే ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక నిధులతో గిరిజన గ్రామాల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపడుతోందని, ఈ నిధులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

మాట్లాడుతూ గతంలో ఓట్ల కోసం వచ్చిన నాయకులు గెలిచిన తర్వాత తిరిగి ముఖం చూపలేదని మండిపడ్డ అయన, ఇప్పుడు ఎన్నికలు లేవు %-% కేవలం ప్రజల అభివృద్ధి మా ధ్యేయం అని అన్నారు.

బాసర ట్రిపుల్ ఐటి ని ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన ఎమ్మెల్యే పవార్ రామరావ్ పటేల్

- విద్యార్థులతో కలిసి సౌకర్యాలపై ఆరా
ఆత్మహత్యలు చేసుకొని భవిష్యత్ ను నాశనం చేసుకోవద్దని సూచన
విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేసిన ఎమ్మెల్యే
వైస్ ఛాన్సలర్ తో సమస్యల పై చర్చ

బాసర నవంబర్ 22 (పుడయం ప్రతినిధి) బాసర త్రిపుల్ ఐటీ ని ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పటేల్ గారు శుక్రవారం ఆకస్మిక తనిఖీ చేపట్టారు.



బాసర, అనంతరం వైస్ ఛాన్సలర్ గోవర్ధన్ తో సమావేశమయ్యారు.

విద్యార్థుల ఆత్మహత్యల నివారణకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. అదేవిధంగా విద్యార్థులకు అందుతున్న ప్రైవేట్లో ను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

నర్సంపేటలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమకారుల సమితి ఆవిర్భావం.

నర్సంపేట, నవంబర్ 22 (పుడయం ప్రతినిధి): నర్సంపేటలో ఎర్పాటు చేసిన డివిజన్ స్థాయి సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమ కారుల సమితి (టీఆర్ఎస్ యు) అనే సంఘాన్ని అన్ని మండలాల ఉద్యమ కారులు సమావేశం అయి సూచనంగా ఏర్పాటు చేశారు.



పనిచేస్తుండన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పటేల్ అన్నారు. తాను ఇచ్చిన మాట ప్రకారం విద్య పై ప్రధాన దృష్టి సారిస్తానని అందులో భాగంగానే పలుమార్లు త్రిపుల్ ఐటీ ని సందర్శించడం జరిగిందని, సమస్యలపై మొట్టమొదటిసారిగా అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు.

అందరికీ అండగా ఉంటుందన్నారు. అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యమ కారులకు మేనిఫెస్టో ప్రకారంగా ఇచ్చిన హామీలను అమలు పరుచుటకై నిరంతరం పోరాటం చేస్తుందన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మచ్చిక నర్సయ్య గౌడ్, బైరి తిరుపతిరెడ్డి, గుండకారి రంగారావు, కుంచారపు వెంకటరెడ్డి, గాజే భద్రయ్య, గాజే జనార్ధన్ రెడ్డి, అప్పారావు సుందర్, ద్వారా శ్రీనివాస్, పులిగిల్ల యాదగిరి, తనుగుల సుధాకర్, కౌరగవర్ సింగ్, పెండ్యాల యాదగిరి, జమిందర్ చంద్రవారి, బాస్కో కిషన్ నాయక్, పల్లాది సాంబయ్య, దొంగల సురేష్ వల్లభ శ్రీనివాస్, ఇర్షాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా హజరత్ లాల్ షావలి బాబా దర్గా పంఖ ఊరేగింపు



యాదాద్రి భువనగిరి / భువనగిరి : నవంబర్ పుడయం ప్రతినిధి : పట్టణంలోని నవదేవ్ చౌరస్తా వద్ద గల దర్గా హజరత్ లాల్ షావలి బాబా రహేమతుల్లాహ్ అలై దర్గా పంఖ ఊరేగింపు, ముత వల్లి దర్గా, సేవకులు ఎం.డి. ఇంతియాజ్ ఎం.డి. ఇద్దియాక్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది.

కార్డునందు స్టెనో/టైపింగు, రికార్డ్ అసిస్టెంట్ పోస్టుల భర్తీకి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

గద్వాల నవంబర్ 22 (పుడయం ప్రతినిధి) జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ జోగులాంబ గద్వాలలో స్టెనో/టైపింగు, రికార్డ్ అసిస్టెంట్ పోస్టుల భర్తీకి అర్హులైన అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ప్రెస్ నోటిఫికేషన్ జిల్లా, నెవల్స్ జడ్జి, చైర్మన్, జిల్లా న్యాయ సేవ అధికారి సంస్థ కార్యదర్శి గంటా కవితా దేవి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

క్యాతనపల్లి రైల్వే షైఫీవర్ బ్రడ్డిపై పట్టి కాల్చిన టిప్పర్



రామకృష్ణపూర్ /నవంబర్ 22 (పుడయం ప్రతినిధి) క్యాతనపల్లి రైల్వే షైఫీవర్ బ్రడ్డి నిర్మాణ పనులు కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో శుక్రవారం టిప్పర్ లాల్ పట్టి కాల్చింది. రామకృష్ణపూర్ సుందరంపల్లి మండల కమిషనరీ పట్టి కాల్చిన టిప్పర్ లాల్ నుండి మరణం జరిగింది. కాల్చిన టిప్పర్ లాల్ వల్ల మృత్యువు చెలరేగింది.

తాలు, తప్ప లేని వడ్లను కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలి



జనగం, నవంబర్ 22 (పుడయం విశేషం) తాలు, తప్ప లేకుండా ఎండబెట్టిన ఎఫ్.వి. కు పట్లను కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని కమార్ట్ క్వెరీస్ ఏకఓ అక్రమ పేర్కొన్నారు. కిష్కాపూర్ గ్రామంలోని పలువురు రైతుల వంట పొలాలలో వంట కోతను హార్వెస్టర్ ద్వారా కోయడాన్ని ఆయన పరిశీలించారు.



12 ఏళ్ల రికార్డును బద్దలు కొట్టిన టాటా-మహింద్రా

భారతదేశపు అతిపెద్ద కార్ల కంపెనీ మారుతీ సుజుకి ఇండియా, రెండవ అతిపెద్ద కార్ల కంపెనీ హ్యూందాయ్ మోటార్స్ ఇండియా పరిస్థితి దారుణంగా తయారైంది. ఈ కంపెనీలు BYD, Citroen వంటి కొత్త కంపెనీల నుండి మార్కెట్లో సవాలును ఎదుర్కొంటున్నాయి. మహింద్రా, టాటా వంటి కంపెనీలు మార్కెట్లో అద్భుతమైన పురోగతిని సాధించాయి. 12 ఏళ్లుగా కొనసాగుతున్న రికార్డులు బద్దలయ్యేలా తయారైంది ప్యాసింజర్ వాహనాల మార్కెట్ పరిస్థితి. మారుతీ సుజుకి ఇండియా, హ్యూందాయ్ మోటార్స్ ఇండియా ప్యాసింజర్ వెహికల్ కేటగిరీలో అమ్మకాలు నిరంతరం క్షీణిస్తున్నాయి.



సమయంలో, టాటా మోటార్స్ అద్భుతమైన పురోగతిని కనబరిచింది. టాటా మోటార్స్ మార్కెట్ వాటా 13.3 శాతంగా ఉంది. అయితే, ఇది 2022-23లో 14 శాతం కంటే కొంచెం తక్కువగా ఉంది, ఇది దాని 11 సంవత్సరాల రికార్డు గరిష్టం. అయితే, దేశంలోని ప్యాసింజర్ వాహన పరిగ్రహకు పెద్ద సవాలుగా మారిన దేశం నుంచి కార్ల ఎగుమతి ఎలా తగ్గుతుందో కూడా నివేదికలో ప్రస్తావించారు.

నగరానికి ఊపిరి పోస్తున్న ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు



దేశంలో చాలా మంది ఇప్పుడు పెట్రోల్, డీజిల్ వాహనాల నుండి ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలకు మారాలని చూస్తున్నారు. గత కొన్ని నెలల గణాంకాలు కూడా ఈ విషయాన్ని స్పష్టం చేస్తున్నాయి. కంపెనీలు కూడా ఈ విభాగానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నాయి. అయితే, ఎలక్ట్రిక్, పెట్రోల్ వాహనాల ప్రయోజనాల గురించి చాలా మంది అయోమయంలో ఉన్నారు. మరి ముఖ్యంగా, మైలేజ్/గేజ్ ఈ గందరగోళానికి కారణంగా తెలుస్తోంది. అందుకే ఏదీ కొనాలో తెలియక చాలామంది తిరకపకపకంతున్నట్లు తెలిసింది. ఏదీ ఏమైనా ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు కొనేవారి సంఖ్య ఇటీవల కాలంలో గణనీయంగా పెరిగిందనే చెప్పాలి. పెరుగుతున్న ఇంధన ధరలు, కాలవ్యయం కారణంగా.. ప్రభుత్వాలు, ప్రజలు ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు కొనేలా ప్రోత్సహిస్తున్నాయి. వీటిపై భారీగా సబ్సిడీలు ఇవ్వడంతో సామాన్యులు సైతం ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల కొనుగోలుపై ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు కొనుగోలు చేసే వారికి కేంద్ర ప్రభుత్వం శుభవార్త చెప్పింది. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలపై సబ్సిడీని మరోసారి పొడిగించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం యోచిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈవీలను కొనుగోలు చేసే వారికి కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఫేమ్ సబ్సిడీ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ పథకాన్ని పొడిగించే అవకాశం ఉందని పలు నివేదికలు చెబుతున్నాయి. అదే జరిగితే ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు కొనుగోలు చేసే వారికి భారీ ఊరట లభిస్తుందని చెప్పవచ్చు. ఈవీల వినియోగాన్ని ప్రోత్సహించే లక్ష్యంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఫేమ్ సబ్సిడీ పథకాన్ని తీసుకొచ్చింది. ఈ పథకం చెల్లుబాటు గడువు ముగిసినప్పటికీ, ఈవీల వినియోగాన్ని పెంచడానికి కేంద్రం ఇప్పటికే ఈ పథకం చెల్లుబాటును అనేక సార్లు పొడిగించింది. ప్రస్తుతం, ఈ పథకం మార్చి 2024 వరకు చెల్లుబాటులో ఉంది. ఫేమ్ సబ్సిడీ పథకం చెల్లుబాటును ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం తర్వాత పొడిగించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం పరిశీలిస్తోందని ప్రభుత్వ సీనియర్ అధికారి ఒకరు తెలిపారు. ఇది ఇలా ఉంటే ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల కొనుగోలుపై రోడ్డు ట్యాక్, రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలను ఎత్తివేయడంతో ఈ రంగానికి సరికొత్త ఊపిరి పోసినట్లు అయింది.

బంగారం రుణాలకు ఇక ఈఎంఐ పేమెంట్స్



అత్యవసర పరిస్థితుల్లో తలెత్తే ఆర్థిక సమస్యల పరిష్కారానికి ఒక్కోసారి బంగారం తాకట్టు పెట్టే రుణం తీసుకోవాల్సి వస్తుంది. బంగారం తాకట్టు రుణాలను సురక్షితమైన.. ఈ రుణాలను వాయిదాలపై చెల్లించే స్కెమిలో తేదు. ఈ నేపథ్యంలో బంగారం రుణాలను ఈఎంఐల్లో చెల్లించే వద్ద తిని అందుబాటులోకి తేవాలని ఆర్బీఐ యోచిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఈ రుణాల మంజూరు విషయంలో అవకతవకలు వెలుగు చూస్తున్న నేపథ్యంలో ఆర్బీఐ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నదని వార్తలొచ్చాయి. ప్రస్తుతం బ్యాంకులు, బ్యాంకింగ్ తరఫు ఆర్థిక సంస్థలు బంగారం తాకట్టుపై ఇచ్చే రుణాల చెల్లింపునకు బల్జెట్ రీపేమెంట్ ఆప్షన్ ఇస్తున్నాయి. లోన్ టెన్యూర్ పూర్తయిన తర్వాత రుణ గ్రహీత తాను తీసుకున్న మొత్తం రుణం ఒకేసారి చెల్లించే విధానమే బల్జెట్ రీపేమెంట్. అలా కాకుండా గంపుకు ముందే నిధులు

రెండు వారాల్లో రూ.5 లక్షల కోట్లు సంపాదించిన ఎలాన్ మస్క్..!



ఎలోన్ మస్క్కి నవంబర్ నెల చాలా ప్రత్యేకమైనది. గత రెండు వారాల్లో డానాల్డ్ ట్రంప్ గెలిచినప్పటి నుండి అతని నికర విలువ రూ. 5 లక్షల కోట్లకు పైగా పెరిగింది. అంటే 62 బిలియన్ డాలర్లు. మంగళవారం కూడా అతని నికర విలువలో 13 బిలియన్ డాలర్ల పెరుగుదల కనిపించింది. 3 సంవత్సరాల క్రితం అంటే నవంబర్ 2021లో ఎలోన్ మస్క్ అత్యధిక నికర విలువ కలిగిన రికార్డు బద్దలవుతుంటే లేదా అనేది ఇప్పుడు అతిపెద్ద ప్రశ్న అప్పుడు ఎలోన్ మస్క్ నికర విలువ 340 బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకుంది. ప్రస్తుతం ఇది 326 బిలియన్ డాలర్లుగా ఉంది. అంటే ఎలోన్ మస్క్ తన సొంత రికార్డును బద్దలు కొట్టడంలో కేవలం 14 బిలియన్ డాలర్లు మాత్రమే వెనుకబడి ఉన్నాడు. ప్రస్తుతం ఎలోన్ మస్క్ నికర విలువకు సంబంధించి ఎలాంటి గణాంకాలు కనిపించాయో కూడా తెలుసుకుందాం. బ్లామ్బెర్గ్ బిలియనీర్స్ ఇండెక్స్ డేటా ప్రకారం, నవంబర్ 19 న ఎలోన్ మస్క్ నికర విలువలో \$12.9 బిలియన్ల పెరుగుదల ఉంది. ఆ తర్వాత

రూ.10,20 నాణేలు తీసుకోకుంట్ మూడేళ్ల జైలు శిక్ష..!



చాలా మంది దుశాణుదారులు 10,20 రూపాయల నాణేలు తీసుకోవడానికి నిరాకరిస్తున్నారు. ఇది నకిలీవని, చెల్లవంటూ దుశాణుదారులతో పాటు ఇతరులకు కూడా తీసుకోవడం లేదు. ఈ నాణేలు చెల్లుబాటు అవుతాయని ప్రభుత్వం, ఆర్బీఐ, బ్యాంకులు పదేపదే చెబుతున్నప్పటికీ చాలా మంది వీటిని తీసుకోవడానికి నిరాకరిస్తున్నారు. తాజాగా మరోజారి ఆర్బీఐ హెచ్చరిక జారీ చేసింది. ఈ నాణేలు తీసుకోకపోతే చట్టరీత్యా నేరమని మీకు తెలుసా? మీరు అలాంటి వ్యక్తులపై కూడా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు. ఎవరైనా నాణేలను స్వీకరించడానికి నిరాకరిస్తే (నాణెం చెలామణిలో ఉంటే) అతనిపై ఎఫ్ఐఐఆర్ నమోదు చేయవచ్చు. అతనిపై ఇండియన్ కరెన్సీ యాక్ట్, బహిష్కార చట్టం కింద చర్యలు తీసుకోవచ్చు. ఈ విషయంపై రిజర్వ్ బ్యాంకుకు కూడా ఫిర్యాదు చేయవచ్చు. దీని తర్వాత, దుశాణుదారులు లేదా నాణేలను స్వీకరించడానికి నిరాకరించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవచ్చు. భారతదేశంలో రూ.10 నాణెం విడుదలైన రెండు దశాబ్దాలు గడిచినా, ఇప్పటికీ చాలా మంది ప్రజలు చట్టబద్ధమైన కరెన్సీని స్వీకరించేందుకు సంకోచిస్తున్నారు. హైదరాబాద్లో ఇప్పటికే కొన్ని దుశాణులు, ప్రాంతాల్లో రూ.10 నాణెం తీసుకోని వారు మూడు సంవత్సరాల జైలుకు గురవుతారు అని హెచ్చరిక బోర్డులు కూడా పెట్టారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఇటీవల కాలంలో బ్యాంకులు కూడా ప్రజల్లో వ్యాపారాల్లో రూ.10 కాయిన్లపై అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. దీంతో హెటల్స్, క్యాంటీన్లు రూ.10 నాణెం తీసుకోవడం ప్రారంభిస్తున్నాయి. అయినా చాలా మంది తీసుకోవడం లేదు.

వరుస నష్టాలకు బ్రేక్..



దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు లాభాల్లో ముగిశాయి. వరుసగా ఏడు సెషన్లలో నష్టాలను చవిచూసిన మార్కెట్లు మంగళవారం పుంజుకున్నాయి. విదేశీ ఇన్వెస్టర్లు పెట్టుబడులు ఉపసంహరించడంతో వరుసగా నష్టాలను చవిచూశాయి. బ్లాచిప్ స్టాక్స్ రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, టాటా కన్సల్టెన్సీ నర్సిస్ రాణించడం, ప్రపంచ మార్కెట్లో సానుకూల పవనాలు, దేశీయ సంస్థాగత ఇన్వెస్టర్ల నుంచి కొనుగోళ్ల మద్దతు లభించడంతో మార్కెట్లు సానుకూలంగా మొదలయ్యాయి. ట్రేడింగ్ ప్రారంభమైన కొద్దిసేపటికే సెన్సెక్స్ 1000 పాయింట్లకు పైగా లాభాల్లో కొనసాగింది. నిస్థి సైతం దాదాపు 600 పాయింట్ల వరకు చేరింది. చివరలో మరుపరులు లాభాల స్వీకరణకు దిగడంతో మార్కెట్లు స్వల్పంగా తగ్గాయి. క్రితం సెషన్లతో పోలిస్తే సెన్సెక్స్ 77,548.00 పాయింట్ల వద్ద లాభాల్లో మొదలైంది. ఇండ్రాదేలో ఒకదశలో 77,411.31 పాయింట్ల కనిష్టానికి చేరిన సెన్సెక్స్.. 78,451.65 పాయింట్ల గరిష్టానికి చేరింది. చివరకు 239.38 పాయింట్ల లాభంతో 77,578.38 వద్ద ముగిసింది. నిస్థి 64.70 పాయింట్ల లాభంతో 23,518.50 వద్ద ముగిసింది. నిస్థిలో ఎంఆంఎం, ట్రెంట్, టెక్ మహింద్రా, హెచ్డీఎఫ్ఎస్ బ్యాంక్, ఐఐఐ మోటార్స్ టాప్ గెయిన్యర్లు ఉండగా.. ఎస్బీఐ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్, హెచ్డీఎఫ్ఎస్ లైఫ్, రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్,

ఎన్ బీఐ, హిందూల్కో నష్టపోయాయి. సెక్టార్లలో మీడియా, ఆటో, రియల్టీ 1-2.5 శాతం, మెటల్, ఆయిల్ అండ్ గ్యాస్, పీఎస్ఎం బ్యాంక్ 0.5 శాతం చొప్పున వతనమయ్యాయి. బీఎస్ఈ మిడ్ క్యాప్, స్మాల్ క్యాప్ నూచీలు దాదాపు ఒకశాతం వరకు వృద్ధిని నమోదు చేశాయి.



సినిమా



స్వీడుమీదున్న రామ్ పోతినేని

టాలీవుడ్ యాక్టర్ రామ్ పోతినేని కాంపౌండ్ సుంచి పస్తున్న తాజా చిత్రం రాపో 22 మిన్ తెట్టి మిస్టర్ పొలితెట్టి ఫేం పీ మహేశ్ బాబు డైరెక్ట్ చేస్తున్నాడు. సినిమా గురించి గ్యాప్ లేకుండా బ్యాక్ టు బ్యాక్ వార్తలను షేర్ చేస్తూ అభిమానులను ఫుల్ ఖుషి చేస్తున్నాడు. ఇప్పటికే ష్రీ లుక్తోపాటు మిస్టర్ బచ్చన్ ఫేం భాగ్యశ్రీ బోర్నేసు టీలోకి స్వాగతం పలుకుతూ అవ్డేట్స్ అందించారని తెలిసిందే. మేకర్స్ తాజాగా ఈ చిత్రాన్ని పూజా కార్యక్రమంతో గ్రాండ్ గా లాంచ్ చేశారు. డైరెక్టర్ గోపీచంద్ మలినేని తెమెరా స్విఫాన్ చేయగా.. హనురాఘవపూడి క్లాప్ కొట్టాడు. తొలి సన్నివేశానికి వెంకీ కుడుములు గౌరవ దర్శకత్వం వహించాడు. త్వరలో మాటింగ్ పురూ కాబోతుందని తెలియజేశారు. ఇప్పుడీ ఫోటోలు నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ చిత్రాన్ని టాలీవుడ్ లీడింగ్ ప్రొడక్షన్ హౌస్ మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మిస్తుంటుంటే అంచనాలు భారీగానే నెలకొన్నాయి. ఇస్టాల్డ్ శంకర్ తర్వాత మళ్ళీ ఆ రేంజ్ హిట్లు కోసం ఎదురుచూస్తున్న రామ్ కు మరి ఈ సినిమాతోనైనా ట్రేక్ వస్తుందేమో చూడాలంటున్నారు సినీ జనాలు.



బచ్చలమల్లి అదృష్టవంతుడే!

ఇప్పటి రోజుల్లో సినిమా తీయడం సులభమే.. కానీ మార్కెట్ చేయడం, అమ్మడం నిర్మాతలకు పెద్ద టాస్క్ గా మారింది. శాటిలైట్, ఓటీటీ హక్కులు అంత త్వరగా అమ్ముడుపోవడం లేదు. విడుదలకు ముందు సినిమా అమ్మేసి, నిర్మాత సేఫ్ అయిపోవడం కంటే గొప్ప అదృష్టం, అంతకు మించిన విజయం లేదు. మరీ ముఖ్యంగా మధ్య తరగతి సినిమాలకు ఇది చాలా ముఖ్యం. ఈ విషయంలో.. 'బచ్చలమల్లి'దే అదృష్టం. అల్లరి నరేష్ కథానాయకుడిగా నటించిన చిత్రమిది. డిసెంబర్ 20న విడుదల చేయాలనుకుంటున్నారు. విడుదలకు ముందే ఈ సినిమా సేప్ జోన్ లోకి వచ్చేసింది. ఓటీటీ, థియేట్రీకల్, శాటిలైట్, ఆడియో, ఇలా అన్ని రైట్స్ అమ్మేశారు. దాదాపు రూ. 15 కోట్లతో పూర్తయిన సినిమా ఇది. రైట్స్ అన్నీ కలుపుకొంటే రూ. 16 కోట్లు వచ్చాయి. అంటే విడుదలకు ముందే నిర్మాత టేబుల్ ప్రాఫిట్ అన్నమాట. 'బచ్చలమల్లి' ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ బయటకు రాగానే సినిమాపై ఆసక్తి మొదలైంది. నరేష్ కొత్త గెటప్ లో కనిపించారు. ఆ గెటప్ లో ఆయన్ని ఎప్పుడీకా చూడలేదు. ఈ సినిమానే తీసిన హాస్య మూవీస్ సంస్థ సుంచి వరుసగా మంచి సినిమాలే వస్తున్నాయి. నిర్మాత రాజేష్ దండా కూడా కథల్ని ఆచితూచి ఎంచుకొంటున్నారు. నాంది, సామజవరగమన, ఊరి పేరు ఖైరవకోన, 'ఇట్లు మారేడుమిల్లి నియోజక వర్గం' ఇలా అన్నీ డీసెంబర్ సినిమాలే చేశారు. అందుకే.. 'బచ్చలమల్లి' కి మంచి మార్కెట్ వచ్చింది. డిసెంబర్ 20 కూడా మంచి డేటే. ఆ రోజున 'గేమ్ ఛేంజర్' రావాల్సివుంది. అది వాయిదా పడడంతో స్లాట్ ఖాళీగా దొరికింది. దాంతో ప్రమోషన్స్ వేగం పెంచాలని నిర్మాత భావిస్తున్నారు.



ఇఫీ వేడుకల్లో సందడి చేసిన నాగచైతన్య - శోభిత

కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో గోవాలోని పనాజీ వేదికగా 5వ భారతీయ అంతర్జాతీయ సినిమా పండుగ బుధవారం ఘనంగా ప్రారంభమైంది. ఈ వేడుకల్లో అగ్ర తారలు సందడి చేస్తున్నారు. టాలీవుడ్ స్టార్ నటుడు అక్కినేని నాగార్జున ఫ్యామిలీ ఈ వేడుకల్లో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. ముఖ్యంగా కాబోయే జంట నాగచైతన్య శోభిత ఈ సినీ పండుగలో సందడి చేశారు. రెడీకార్టెడ్ పై ఇద్దరూ ఫోటోలకు ఫోజులిస్తూ అందరీ దృష్టిని ఆకర్షించారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు ప్రస్తుతం నెట్టింట వైరల్ గా మారాయి. కాగా, ఈ ఏడాది జరుగుతున్న ఇఫీ తెలుగు వారందరికీ ఎంతో ప్రత్యేకం అన్న విషయం తెలిసింది. 8 రోజులపాటు జరిగే ఈ వేడుకల్లో భారతీయ సినిమాపై చెరగని ముద్ర వేసిన నలుగురు ప్రముఖుల శత జయంతి వేడుకల సందర్భంగా వారికి నివాళులర్పించనున్నారు. అక్కినేని నాగేశ్వరరావు, రాజ్ కపూర్, మధుర గాయకుడు మహమ్మద్ రఫీ, బెంగాలీ దర్శకుడు తపస్విన్యాకు నివాళులర్పిస్తూ పలు కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నారు.



మీరు ఊహించని అద్భుతం జరుగుతోంది

ప్రియదర్శి సారంగపాణి జాతకం టీజర్

టాలీవుడ్ యాక్టర్ ప్రియదర్శి టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తోన్న చిత్రం సారంగపాణి జాతకం ఇండ్రగంటి మోహన్ కృష్ణ డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని శివరంజన్ కృష్ణప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. రూపా కొడువయ్యార్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. తాజాగా మేకర్స్ టీజర్ ను విడుదల చేశారు. మన జీవితం మొత్తం మన చేతిలోనే రాని ఉంటుంది నాన్న. ఈ రోజు మధ్యాహ్నం నువ్వు.. నేను సారంగపాణి.. దేవిక కొడుకుని అంటుండగా.. మీరు ఊహించని అద్భుతం జరుగుతోంది.. అంటూ సాగే డైలాగ్ సారంగ పాణి జాతకం, జీవితం చుట్టూ తిరిగే ఫస్ట్ ఎలిమెంట్స్ తో సినిమా ఉండబోతుందని చెప్పకనే చెబుతున్నాయి. మనిషి భవిష్యత్తు అతని చేతి రేఖల్లో ఉంటుందా? లేక అతని చేతల్లో ఉంటుందా? అనే ప్రశ్నకు సమాధానం ఇచ్చే పరిపూర్ణ హాస్యరస కథాంతంలో సినిమా ఉండబోతున్నట్లు హిందీ ఇచ్చేస్తున్నాడు ఇండ్రగంటి మోహన్ కృష్ణ.



సంతోషంగా ఉన్న ఒక్క ఫ్యామిలీనే చూశా

తెలుగు, తమిళ ప్రేక్షకులకు పెద్దగా ఇంట్రడక్షన్ అవసరం లేని నటి బళ్లారి లక్ష్మి పొన్నయన్ సెల్వన్ లో సముద్రకుమారిగా కనిపించి తెలుగులో సూపర్ హిట్ షేన్ సంపాదించుకుంది. మట్టి కుస్తీతో కూడా ఎంటర్టైన్ చేసింది. ప్రాఫెషనల్ గా బిజీగా ఉన్న ఈ భామ వ్యక్తిగత జీవితంలో పెళ్లికి సంబంధించిన ఆసక్తికర విషయాన్ని అందరితో షేర్ చేసుకుంది. బళ్లారి లక్ష్మి నటుడు అర్జున్ దాస్ తో కలిసి ఉన్న ఫోటోలు నెట్టింట హాల్ చల్ చేస్తుండగా.. ఈ ఇద్దరు రిలేషన్ షిప్ ఉన్నారంటూ వార్తలు ఊపందుకున్నాయి. అయితే ఈ భామ రిలేషన్ షిప్ పై స్పష్టత ఇవ్వాలి. తాము కేవలం స్నేహితులమేనని చెప్పింది. అంతేకాదు పెళ్లి పట్ల వ్యక్తిగత అభిప్రాయాన్ని ఓపెన్ గా చెప్పేసి టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా నిలుస్తోంది. ఈ విషయమై బళ్లారి లక్ష్మి మాట్లాడుతూ.. నేను పెళ్లి చేసుకోవాలనుకోవడం లేదని చెప్పింది. నేను ఈ విషయాన్ని ఎక్కడైనా ఓపెన్ గానే చెప్పాను. వివాహ వ్యవస్థపై నాకంత నమ్మకం లేదు. ఇది బాగా ఆలోచించి తీసుకున్న నిర్ణయం. నా చిన్నతనంలో తాళి, తులసి మాలలతో పెళ్లి చేసుకోవాలనుకున్నాను. నా 34 ఏండ్ల వయస్సులో ఇప్పటికీ సంతోషంగా ఉన్న ఒక కుటుంబాన్ని మాత్రమే చూశాను. వాళ్లది మలయాళీ కుటుంబం కాదు. పెళ్లైన వారిలో ప్రతి ఒక్కరూ వ్యక్తిగత ఎదుర్కొంటున్నట్లు కనిపిస్తోంది. నేను ఎక్కువ జ్ఞానం సంపాదించినప్పుడు.. పెళ్లి నా జీవితంలో అవసరం లేదని అర్థం చేసుకున్నానంటూ చెప్పుకొచ్చింది. ఇప్పుడీ కామెంట్స్ నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. బళ్లారి లక్ష్మి ప్రస్తుతం సాయిదుర్గేశ్ నటిస్తోన్న %నూబు% 18లో ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. మరోవైపు తమిళంలో మణిరత్నం-కమల్ హాసన్ కాంబోలో వస్తోన్న ధగ్ గెల్ఫోల్ కి రోల్ పోషిస్తోంది. దీంతోపాటు మలయాళంలో హలో మమ్మీ సినిమా చేస్తుండగా.. మాటింగ్ పూర్తి చేసుకుంది.

